

SVETAČKI KALENDAR I RASPORED MISNIH NAKANA

Nedjelja 19.1. 2. NEDJELJA KROZ GODINU	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: + Nenad Črnila 11.00 h – Vidovec: + Marija i Dragutin Ris
Ponedjeljak 20.1. Sv. Fabijan i Sebastijan	18 h – Vidovec: + Kata i Mijo Pozder
Utorak 21.1. Sv. Agneza	18 h – Vidovec: + Pero i Anica Šimić, ob. Šimić i Zrno
Srijeda 22.1. Sv. Vinko đakon DEVETNICA SV. JOSIPU	17 h – Nedeljanec: + Vinko, Monika, Antun i Antonija Melnjak – KOLEKTIVNA MISA 18 h – Vidovec: + Amalija i Stjepan Ptiček
Četvrtak 23.1. Emerencijana, Ema	18 h – Vidovec: na čast Duhu Svetom i Sv. Antunu
Petak 24.1. Sv. Franjo Saleški	18 h – Vidovec: + Danica Kubat
Subota 25.1. Obraćanje sv. Pavla	17 h – KRŠTENJE: Vito Bašić i Juraj Bešenić 18 h – Vidovec: + Dragutin i Veronika Košić, Dragutin i Katica Jambres
Nedjelja 26.1. 3. NEDJELJA KROZ GODINU NEDJELJA BOŽJE RIJEČI	7.30 h – Vidovec: Župna – za sve žive i pokojne župljane 9.30 h - Nedeljanec: Zahvala za 40 godina braka – Anica i Tomica Tomašić 11.00 h – Vidovec: + Ivica i Đurđa Pandža



V A R A Ź D I N S K A B I S K U P I J A
 Župa Sv. Vida mučenika – Vidovec

Pastoralni listić

2. NEDJELJA KROZ GODINU (C)

Godište XXI.

19. siječnja 2025.

Broj 3

Nedjeljno Evanđelje - Iv 2,1-12

U ono vrijeme: Bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će njegova majka: »Vina nemaju.« Kaže joj Isus: »Ženo, što ja imam s tobom? Još nije došao moj čas!« Nato će njegova mati poslužiteljima: »Što god vam rekne, učinite!« A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: »Napunite posude vodom!« I napune ih do vrha. Tada im reče: »Zagrabite sada i nosite ravnatelju stola.« Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je – znale su sluge koje zagradiše vodu – ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: »Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada.« Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi svoju slavu te povjerovaše u njega njegovi učenici.

Odmah nakon poziva prvih učenika, drugo poglavlje Ivanova evanđelja progovara o svadbi u Kani na kojoj su sudjelovali Isus, njegova majka i učenici. Isus je često bio gost kod ljudi. Tako u kući farizeja Šimuna, pa kod drugoga Šimuna, zvanog Gubavac, često se družio s carinicima i grešnicima – stoga su ga neki prozvali "izjelicom i vinopijom". A Isus želi jedino biti ljudima blizu, i nipošto nije neki čudni asket koji bježi od ljudi. Lako si ga možemo zamisliti u društvu radosnih i veselih ljudi na toj svadbi – i sam se raduje i veseli sreći dvoje mladih ljudi koji započinju novi, zajednički život udvoje. No, evanđelistu Ivanu nije prvotna namjera da opiše Isusovo sudjelovanje na svadbi i njegovu čudesnu intervenciju kojom je od neugodnosti izbavio domaćine time što je, kad je gostima ponestalo vina, vodu pretvorio u još bolje, kvalitetnije vino. On želi, počevši od smrti i uskrsnuća Isusova, baciti svjetlo na ono što je na početku Isusova javnog djelovanja već bilo nagoviješteno. To što se u Kani dogodilo bila je uvodna scena u Isusovo djelovanje u Izraelu. Čudesni znak koji Isus čini u prvom redu želi potaknuti na vjeru (kao i sva čudesa i čudesni znakovi koje je Isus kasnije činio). Konačno, svi događaji koji su u evanđeljima opisani kao čudesa, prije svega su događaji vjere. Bez vjere kao preduvjeta Isus ne može učiniti čudo. Svako Isusovo čudo potiče i poziva na

Pastoralni listić izdaje Župa Sv. Vida mučenika, Vidovec

Kontakt: tel.: **042/741-332** * e-mail: zupa-vidovec@biskupija-varazdinska.hr

Uređuje i odgovara: **Josip Koprek, župnik (mob.: 099 3456 444)**

spoznaju i priznanje da je sam Isus čudo Božje u ovome svijetu. I da je stoga važnije vjerovati "u Isusa" negoli "u čudo".

Isus želi preobraziti i naš život. Slikovito govoreći: voda će se pretvoriti u vino ukoliko se i naš život mijenja, ukoliko dobiva novu kvalitetu. Naš život će se promijeniti ako dozvolimo da Isus čini čudo i na nama, ukoliko stvarnosti ovoga svijeta gledamo u Božjem svjetlu i ravnamo se po Božjoj volji.

OSVRT NA BLAGOSLOV OBITELJI

Zahvaljujući još jedanput na lijepom prijemu i novčanom daru i meni i našim zvonarima i orguljašu, htio bih se kratko osvrnuti na svoj pohod našim obiteljima. Za mene je to bilo s jedne strane vrlo naporno razdoblje, ne toliko fizički koliko psihički ali istovremeno jedno radosno i ispunjavajuće iskustvo u kojem sam imao priliku pobliže upoznati našu župu i susresti se sa svim kategorijama naših župljana: od djece, mladih, odraslih i staraca, prvopričesnika i krizmanika, djece koju sam u međuvremenu krstio, staraca i bolesnika koje sam već nekoliko puta dosad obišao, invalida i puno samaca, i starijih i mlađih. Za mene je to bio istinski pastoralni posjet i susret u kojem sam nastojao barem ukratko svima posvetiti dužnu pozornost i vrijeme. Bilo je ugodnih razgovora, šaljivih situacija ali i potresnih i tužnih trenutaka. Imao sam prilike vidjeti i doživjeti i lijepe i manje lijepe životne situacije naših župljana. Zasad mi je još velika zbrka u glavi, neka lica i imena sam brzo uočio i zapamtio a ostala ću, nadam se, u narednom razdoblju.

Uobičajeni raspored blagoslova kakav je bio godinama i koji baš nije bio u svemu logičan i praktičan slijedeće godine biti će malo drugačiji. Kada sredim župnu kartoteku (hvala svima koji su ispunili prijavnice i onima koji će to još učiniti u dogledno vrijeme) onda ćemo imati pregled pravog stanja stvari i prema tome moći napraviti drukčiji raspored. Ovih dana imat ću sastanak s našim župnim ekonomskim vijećem i izvijestiti ih o stanju župne blagajne nakon blagoslova obitelji. Sav novčani dar koji ste dali meni kao župniku uredno je evidentiran i položen u župnu blagajnu.

Budući da je nakon blagdana Bogojavljenja započela škola i ljudi su počeli raditi, kod blagoslova smo zatekli malo ljudi. Stoga ćemo ubuduće s blagoslovom započeti već u adventu kako bismo mogli završiti do Bogojavljenja. Ako je to uobičajena praksa u mnogo biskupija u Hrvatskoj (npr. u Dalmaciji) a zadnjih godina i u mnogo župa u Zagrebu, ne vidim razloga zašto ne bismo mogli takvu praksu imati i u našoj župi. Da to doista bude pastoralni posjet župnika obiteljima koje su većinom na okupu u tom blagdanskim razdoblju. O tome ću se još dodatno konzultirati s našim pastoralnim vijećem i na vrijeme donijeti konkretnu odluku. Nadam se da će biti razumijevanja za takvu praksu jer ionako ne dolazimo „blagosloviti bor“ već kuću i obitelj koja je na okupu.

ŽUPNE OBAVIJESTI

Prijatelji Misija naše župe (njih ukupno 34) u prošloj godini prikupili su dobrovoljnim priložima 1.450 € i ta sredstva prosljeđena su u Misijski ured u Zagrebu koji vode oci isusovci. Svima od srca hvala!

Podsjećam roditelje i užu obitelj da prijave **rođenje djeteta** kako bismo tog istog dana ili koji dan kasnije mogli svečano i radosno zvoniti našim crkvenim zvonima u čast novorođenim članovima naše župe. Isto tako, molim **roditelje prvopričesnika i krizmanika**, koji dosad to još nisu učinili, da prijave svoju djecu za primanje sakramenta i da na vrijeme pribave posvjedočenja za kumove krizmanika koji nisu iz naše župe. Svake nedjelje dodat ćemo zaziv u molitvi vjernika za naše prvopričesnike i krizmanike i njihove obitelji.

Popis misnih nakana za Kolektivnu misu u srijedu 22. siječnja 2025. u Nedeljancu, zbog nedostatka prostora u Pastoralnom listiću, objavljen je u **župnim oglasima** za ovu nedjelju.

NOVI ŽUPLJANIN

U petak 17.1. rodio se **Mark Tomiša** iz Zmlača, Plitvička 2a. Čestitamo roditeljima i cijeloj obitelji. Neka naša crkvena zvona i dalje radosno zvone u čast novorođenih.

NAŠI POKOJNICI

Prošloga tjedna u vječnost se preselila naša župljanka **Ljuba Osredak**. Pokoj vječni daruj joj Gospodine! I svjetlost vječna svijetlila joj!

OBITELJSKI DAR ZA POTREBE ŽUPE

Tomica Košić, Krkanec = 50 €
Josip Trglačnik, Cargovec = 100 €
Jedna obitelj, Nedeljanec = 50 €
Marijan Martinez, Zmlača = 50 €
Božica Kupčić, Vidovec = 50 €
Jedna obitelj, Nedeljanec = 50 €
Ivica Priher, Nedeljanec = 50 €
Jedna obitelj, Nedeljanec = 200 €

Rožić Marija, Nedeljanec = 30 €
Juraj Tkalčec, Nedeljanec = 50 €
ob. Štrlek-Novak, Šijanec = 50 €
Vid Presečki, Budislavec = 50 €
Jedna obitelj, Domitrovec = 60 €
Zoran Županić, Vidovec = 100 €
Jedna obitelj, Domitrovec = 250 €

Svim darovateljima od srca HVALA!